



部分银行理财公司获奖感言

启航新征程 砥砺谋发展

◆工银理财有限责任公司党委书记、董事长 王海璐

乘着我国经济长期向好、多层次资本市场持续完善、居民财富配置需求强劲的东风，资管行业迎来全面重塑、提质增效的黄金时代。今年，工银理财再度荣获多项金牛奖殊荣，体现了业内的认可与肯定，既是荣誉加冕，更是责任在肩。

生于潮头，立于潮涌。工银理财自成立以来始终围绕“国之大者”履职尽责，坚持“人民金融”初心，努力为广大客户创造价值；坚持金融服务实体经济宗旨，促进经济结构转型升级和效率提升；坚持走专业化发展之路，以自身高质量发展助力资本市场高质量发展。

行而不辍，追光不止。未来，工银理财将始终把力量凝聚到理财高质量发展上，深刻把握金融工作的政治性和人民性，做好普惠金融的大文章，当好服务实体经济的主力军和维护金融稳定的压舱石，坚定不移走中国特色金融发展之路，与广大同业一道，推动我国金融高质量发展。



稳健守护价值 专业驱动成长

◆农银理财有限责任公司党委书记、董事长 马曙光

我谨代表农银理财感谢中国证券报对农银理财的肯定，感谢行业同仁和广大客户对农银理财业务发展的关心与支持。农银理财成立四年来，始终坚持以客户为中心，立足稳健，守正创新，提升专业，业务规模、营业收入、净利润等均实现快速增长，位居理财同业“第一梯队”。

农银理财推出的ESG系列理财产品，践行农银“绿色金融”可持续发展战略，优先选择在绿色环保、社会责任及公司治理方面表现良好的企业，重点投资于清洁能源、节能环保以及生态保护等绿色环保产业，兼顾乡村振兴、小微企业、民企纾困、高质量发展等领域。

未来，农银理财将牢牢把握资产管理“受人之托，代人理财”的行业本质，秉承“稳健守护价值 专业驱动成长”的品牌理念，致力于建设最佳客户体验的一流资产管理机构，让优质的财富管理服务走进千家万户。



以高质量发展助力金融强国建设

◆中银理财有限责任公司党委书记、董事长 刘东海

中银理财深入学习贯彻党的二十大精神，深入践行金融工作政治性、人民性，全面投身国家战略发展大局，全力推动理财业务高质量发展，服务实体经济质效稳步提升，客户获得感不断增强。

成立四年来，中银理财紧跟国家经济新动能和转型升级步伐，持续强化大类资产配置能力，进一步加大对科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融等行业和领域的投资支持力度，全面投身构建中国特色多层次资本市场，同时，充分发挥自身跨境业务领域优势，全力服务高水平对外开放。公司坚持以人民为中心的发展思想，不断丰富产品体系，持续优化投资策略，全力满足人民群众日益多元化的金融诉求，为经济社会可持续、高质量发展注入理财“新动能”。



坚定不移走中国特色金融发展之路

◆建信理财有限责任公司党委书记 张跃云

党的十八大以来，我国资管行业取得了令人瞩目的成就。迈进新征程，银行理财行业不断加强党对金融工作的集中统一领导，适应新时代新形势新要求，在服务实体经济、增加民生福祉、防范化解金融风险等方面发挥了积极作用。

作为国内首家开业的银行理财公司，建信理财坚定不移支持和加强党的全面领导，深入践行金融工作的政治性、人民性。以监管的要求作为公司高质量发展的基础，纵深推进建行集团新金融行动，投研和资产配置能力持续提升，合规经营管理更加精细，ESG发展理念不断深入，服务实体经济、服务国家重大战略水平进一步增强。始终树立以人民为中心的价值取向，助力居民财富稳健增值，把满足人民日益增长的优质金融服务需求作为工作的出发点和落脚点。



以持有人利益为先 提升客户获得感

◆交银理财有限责任公司党委副书记、总裁 陈春晖

在这个面临大挑战，更充满大机遇的时代，银行业理财金牛奖的评选对于整个行业的发展具有重要意义。交银理财很荣幸能够获奖，这是对我们团队过去一年所付出努力的最高认可。

银行理财是极具中国特色的一类细分资管行业。作为国内首批成立的银行理财公司，四年来，交银理财始终坚持“以持有人利益为先”的价值取向，努力将银行理财打造成为“高确定性、低波动性、强稳健性”的受老百姓认同的产品，力争实现投资策略、客户预期和最终结果这三者的一致性，努力使广大客户购买理财产品后能够有更多的获得感和幸福感；四年来，交银理财始终坚持把服务实体经济作为根本宗旨，围绕国家现代产业体系建设、“专精特新”和中小微企业、绿色金融等方向开展理财底层资产配置，从而更好地服务国家战略。



坚定践行理财投资的政治性和人民性

◆中邮理财有限责任公司党委书记、董事长 吴姚东

资管新规以后，银行理财行业紧扣服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三大任务，取得了有目共睹的转型发展重大成就，同时也面临着复杂环境和艰巨挑战，行业进入再出发、再启航的关键历史阶段。

中邮理财自成立以来，坚定践行理财投资的政治性、人民性，做好资金有效融通的桥梁和纽带，着力为经济社会发展提供高质量金融服务。根植于邮储银行服务城乡4万网点和6亿客户的普惠基因，中邮理财践行普惠金融，推出灵活、惠农、养老等丰富主题产品，累计为客户创造价值超900亿元，并做好国家战略的坚定承接者，积极服务产业金融，支持国家重点区域发展战略，践行服务实体经济的初心使命。



不忘初心 坚持以价值回馈客户信任

◆招银理财有限责任公司党委副书记、总裁 钟文岳

今年是银行理财公司开业的四周年，也是招银理财第四次获得银行业理财金牛奖，这既是对招银理财产品业绩和实力的充分肯定，也是对招银理财践行长期价值理念的认可。我们倍感荣耀，更深知这是一份鼓励和鞭策。

过去四年，招银理财始终秉承“受人之托，忠人之事，守正创新、行稳致远”的理念和初心，不断创新产品类型、提升专业水准，力争以稳健、可持续的投资业绩回馈给客户。

丰硕成果的背后，离不开广大投资者的信任与陪伴，也离不开行业同仁及社会各界的鼎力支持。对此我们深怀感恩，亦有志于与行业同仁继续携手，不忘初心、不负重托，发挥银行理财公司的优势与担当，夯实内功、锤炼能力，用专业致敬托付、以价值回馈信任，继续为广大投资者的资产保值增值和幸福美好生活贡献力量。



为加快建设金融强国贡献力量

◆兴银理财有限责任公司党委书记、董事长 景高

四年前，兴银理财作为国内首批股份制商业银行理财公司之一，在福州揭牌成立。公司始终秉持“以创新引领市场，以投资创造价值”的愿景，坚守理财的适销性、适当性和适配性，走市场化、专业化之路，推动投研、资产、渠道、产品、风险和数字化六方面重构，勇担服务实体经济和共同富裕的使命，成立以来累计为客户创造投资收益超2200亿元。

衷心感谢中国证券报和广大客户对兴银理财的支持与认可，公司在收获荣誉的同时更感重任在肩。未来，公司将锚定战略方向，加强自身能力建设，不断夯实投资管理能力和产品研发基础，做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇文章，通过自身高质量发展，实现与实体经济的长期良性互动，满足人民群众日益增长的财富管理需求。



为高质量发展贡献光大理财力量

◆光大理财有限责任公司党委书记、董事长 任锋

作为国有控股金融机构的全资子公司，成立四年以来，光大理财始终坚持把加强党中央对金融工作的集中统一领导，作为做好金融工作的根本保证，牢牢把握高质量发展这一首要任务，完整、准确、全面贯彻新发展理念，以实干和业绩践行着金融央企子公司的责任与使命，服务居民的财富管理需求。

光大理财为投资者提供了丰富的投资产品，并为客户创造了丰厚的投资回报。2004年至2023年上半年末，光大银行理财业务累计发行理财产品超42万亿元，为投资者创造收益近4500亿元，并在养老理财、科创理财产品、普惠性理财产品、数字人民币理财、公募REITs理财等方面走在行业前面，努力为投资者创造了“符合预期，时有惊喜”的稳健投资回报。2023年上半年，光大理财为客户创造了近160亿元的投资收益。



持续为投资者财富创造更高价值

◆青银理财有限责任公司董事长 王茜

衷心感谢中国证券报对青银理财的肯定，感谢广大投资者、同业机构对青银理财的关心与支持。青银理财成立三年来多次获得金牛奖，不仅体现了主办方对我们市场形象和专业程度的认可，也更加坚定了我们为投资者营造确定性理财投资体验的决心。

三年来，我们致力于打造自身为投资驱动型资产管理机构，以投资带动产品设计、从而带动客群。市场波澜起伏下，理财产品净值波动成为常态，我们尤为注重并实现多元资产分散配置，产品表现稳健优异，获得客户青睐。

目前，青银理财管理产品规模2100余亿元，服务客户总量由公司成立时不足20万增长至近260万。管理产品中，由母行以外销售渠道代销的规模占比已超四成，行外占比大幅高于行业均值，运用行外资金能力显著。未来，我们将坚持“普惠+特色”的定位，立足“璀璨人生”产品品牌，力争为投资者财富创造更高价值。

